

**СУД ПЕРВОЙ ИНСТАНЦИИ  
МЕЖДУНАРОДНОГО ФИНАНСОВОГО ЦЕНТРА «АСТАНА»**

**28 апреля 2022 года**

**Дело No: AIFC-C/CFI/2022/0001**

**КОМИТЕТ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МИНИСТЕРСТВА ИНДУСТРИИ И ИНФРАСТРУКТУРНОГО  
РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН**

**Истец**

**против**

**АО «ДЖЕНГИЗ ИНШААТ САНАЙИ ВЕ ТИДЖАРЕТ А.Ш.»**

**Ответчик**

---

**РЕШЕНИЕ**

---

**Судья Суда:**

**Судья Сэр Руперт Джексон**

#### ПРИКАЗ

1. Суд постановляет, что Истец, Комитет автомобильных дорог Министерства индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан, должен выплатить до 30 сентября 2022 года задолженность по судебному решению от 16 ноября 2021 года, дело № AIFC-C/CFI/2021/0005, 2021 года, АО "Дженгиз Иншаат Санайи ве Тиджарет А.С." против Комитета автомобильных дорог Министерства индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан в размере 1 335 170 336 тенге.

#### РЕШЕНИЕ

1. Настоящее решение Суда касается заявления Истца, Комитета автомобильных дорог Министерства индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан, от 10 февраля 2022 года об отсрочке исполнения решения Суда Международного финансового центра «Астана» №. AIFCC/CFI/2021/0005 от 16 ноября 2021 года о взыскании с Комитета в пользу АО «Дженгиз Иншаат Санайи ве Тиджарет А.Ш.» задолженности в размере 1 335 170 336 тенге до конца 2022 года.
2. Я внимательно рассмотрел представленные обеими сторонами материалы.
3. Вина Комитета автомобильных дорог заключается в том, что он не предпринял своевременных мер по обеспечению средств для исполнения судебного решения от 16 ноября 2021 года. С другой стороны, текущее положение дел таково, что в результате этого Комитет в настоящее время не в состоянии выплатить долг по судебному решению.
4. Я не согласен с тем, что Комитету нужен год для того, чтобы обеспечить необходимые средства. Существуют процедуры, которые необходимо соблюдать, однако, если Комитет будет действовать быстро, он сможет обеспечить необходимые средства до 30 сентября 2022 года.
5. Суд продлевает срок выплаты судебного долга до 30 сентября 2022 года. Суд постановляет, что Комитет автомобильных дорог должен выплатить судебный долг 30 сентября 2022 года или ранее.

Принято Судом,

Сэр Руперт Джексон  
Судья, Суд МФЦА